

ВЫХОДИМ НА КОНТАКТ

1 марта в школе №543 на пр. Космонавтов, 28, корп.4, прошёл отчёт руководителей нашего муниципального образования перед населением. Участие в нём приняли глава округа Галина Трифонова, первый заместитель главы администрации Московского района Борис Эпельман и депутат ЗакСа от «Единой России» по округу Гагаринское Павел Зеленков.

Для тех жителей, у кого не было возможности побывать на отчёте, сегодня мы рассказываем о самых важных для нашего муниципалитета итогах 2017 года.

Благоустройство

Благоустройство – наиболее масштабное направление работы органов местного самоуправления. В 2017 году МО Гагаринское продолжило приводить в порядок территорию округа. Был проделан доста-

точно большой объём работ по различным адресам и видам благоустройства.

Приоритетом руководства муниципалитета остаётся именно комплексное благоустройство целых кварталов. В прошлом году глобальные изменения коснулись дворов и скверов на **Витебском пр., 67-73, пр. Ю. Гагарина, 18, корп. 3-4, и пр. Космонавтов, 21, корп. 2.** Там появились уютные и многофункциональные объекты.

– Мы реализовывали эти проекты в рамках программы «Формирование комфортной городской среды», – рассказала глава округа Галина Трифонова. – К ней Гагаринское подключилось в 2017 году. Основные черты данного проекта – это глобальная трансформация пространства и активное вовлечение жителей в процесс благоустройства.

Подробности читайте на стр. 2 >>>

ВЫХОДИМ НА КОНТАКТ



Помимо реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», те или иные работы по благоустройству в 2017 году были проведены на более чем 100 адресах. Также завершён первый этап комплексного благоустройства территории зелёных насаждений по адресу **пр. Космонавтов, 29, корп.7**. В 2018 году работы там продолжатся.

Для исполнения мероприятий по благоустройству в 2017 году было выделено 81,2 млн. рублей. Это более половины муниципального бюджета

Жители тоже вносят вклад в благоустройство округа, участвуя в летнем конкурсе клумб. Создателей лучших зелёных уголков наградили на отчёте и поблагодарили за труд.

Опека и попечительство

Пожалуй, самой трудной задачей муниципального образования на протяжении многих лет является деятельность в сфере опеки, попечительства и создания приёмных семей. Она включает в себя систематическое выявление, учёт детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и их устройство в семьи. А также ведётся регулярная работа с несовершеннолетними, живущими в Центре содействия семейному воспитанию №11, расположенном на территории округа Гагаринское (пр. Космонавтов, 18, корп.3).

– Сейчас на учёте в отделе опеки и попечительства состоят **44 несовершеннолетних подопечных**, – отметила глава округа Галина Трифонова. – И, разумеется, даже самый хороший детский дом не сможет обеспечить ребёнку тепло и родительскую заботу. Если рядом с вами

проживают дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию, которые остались без попечения родителей или подвергаются жестокому отношению со стороны взрослых, сообщите о них в отдел опеки и попечительства МО Гагаринское. А если вы чувствуете в себе силы принять ребёнка в свою семью, наши сотрудники помогут вам в этом.

Мероприятия для жителей

– Гагаринское всегда отличалось нестандартным и творческим подходом даже к самым массовым мероприятиям, – рассказала глава муниципалитета на отчёте. – В течение года у нас проходят сотни различных мероприятий: праздники, концерты, масштабные акции, конкурсы, соревнования. Мы стараемся вовлечь всех жителей в общественную жизнь и разнообразить их досуг.

По статистике, самые известные и пользующиеся спросом мероприятия в округе – это, конечно, уличные гуляния «День нашего двора». Их стараются проводить регулярно: примерно один раз в два месяца. В прошлом году таких праздников было пять, и в них приняли участие порядка **1700 человек**.

В российский Год экологии муниципалитет также не остался в стороне и присоединился к новым для округа эко-акциям. Например, конкурс по сбору от-

работанных батареек был востребован у жителей всех возрастов. Благодаря ему удалось собрать около **300 килограммов батареек**. Значимой для округа стала также и эко-акция «Добрые крышечки». В результате **8000 пластиковых крышек** передали для последующей утилизации. Оба эти начинания продолжатся и в 2018 году.

МО Гагаринское всегда старается помогать гражданам и в культурном плане. В течение года любой житель округа, принимающий активное участие в жизни муниципалитета, может получить билеты в театр или отправиться на бесплатные экскурсии. Только за 2017 год проведено **36 экскурсий**, среди которых были как автобусные маршруты по городу и ближайшим пригородам, так и поездки для подростков по местам боевой славы.

Работа с молодёжью

Значительная часть мероприятий в МО Гагаринское направлена на организацию досуга и воспитание подрастающего поколения. Работа с молодёжью всегда проводится в тесном сотрудничестве с учреждениями образования: детскими садами, школами, лицеями и техникумами, расположенными на территории округа. Данная деятельность осуществляется в соответствии с принятой муниципальной программой «**Патриот**», в рамках которой в 2017 году было организовано более **40 мероприятий** с



общим количеством участников **1 829 человек**.

– Повседневная работа с молодёжью обязательно даст результаты, – уверена глава МО

Гагаринское Галина Трифонова. – И благодаря помощи взрослых наши дети станут более здоровыми, образованными и успешными, по-настоящему активными и неравнодушными гражданами России.

Физкультура и спорт

Работа по организации мероприятий шла на протяжении всего года и по другим программам. Большое внимание уделили спорту и здоровому образу жизни, профилактике вредных привычек и асоциальных явлений.

Для выполнения этих целей в 2017 году реализовывалась муниципальная программа «**Физическая культура и спорт**», согласно которой для жителей всех возрастов проводился комплекс спортивно-массовых мероприятий. Ими было охвачено **свыше 1200 человек**.

Правопорядок

В рамках программы «**Профилактика правонарушений**» проведены **46 мероприятий**, нацеленных на обеспечение правопорядка и безопасности. Совместно с отделом ГИБДД Московского района детей и их родителей учили правильно вести себя на дороге. Также муниципалы вели профилактику террористической и экстремистской деятельности, воспитывая в жителях толерантность и уважение к другим нациям.

Ежегодно в Петербурге проводятся конкурсы среди 111 муниципалитетов на лучшую организацию работы в различных направлениях. Гагаринское подало заявки на конкурсы по профилактике терроризма, экстремизма, наркомании, а также по охране окружающей среды. Во всех номинациях наш округ занял призовые места.

Всего за 2017 год в мероприятиях в рамках различных муниципальных программ приняли участие 15 988 человек